

# Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області

61057, м. Харків, вул. Пушкінська, 46

сайт: [kh.tax.gov.ua](http://kh.tax.gov.ua)  
(розділ – Громадська рада)

Телефон: (057)702-86-58

---

## ПРОТОКОЛ № 2 засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області

**Дата та час проведення:** 23 листопада 2022 року, 13 год. 00 хв.

**Місце проведення:** м. Харків, вул. Петра Болбочана, 25, платформа ZOOM.

**Головуючий** - голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області Суханов І. Г.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС).

На початок засідання 29 членів Громадської ради.

Фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі – 2.

**Кворум є.**

Присутні онлайн від Головного управління ДПС у Харківській області:

Німий О.С – заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області.

Шинкарьова Т.О.– начальник управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Чала О.І. – начальник відділу пресслужби управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Павлюк Т.І. - головний державний інспектор відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області, секретар Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Відкриття засідання. Вступне слово.  
Доповідає: голова Громадської ради Суханов І.Г.
2. Обрання лічильної комісії.
3. Затвердження Порядку денного.
4. Інформація Головного управління ДПС у Харківській області щодо роботи Служби у період дії воєнного стану.  
Доповідає: заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німий О.С.
5. Інформація голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області про роботу Громадської ради у воєнний час.  
Доповідач: голова Громадської ради, керівник Координаційного штабу Громадської ради Суханов І.Г.

Співдоповідачі: члени Координаційного штабу, заступники голови Громадської ради – Голови Комітетів Громадської ради.

6. Виступи членів Громадської ради та фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі, з питань роботи Громадської ради (за бажанням).
7. Обговорення виступів та прийняття пропозицій.
8. Підбиття підсумків засідання.
9. Закриття засідання.

### **3 питання 1 порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** - привітав присутніх, повідомив кількість учасників заходу. Зауважив, що засідання відбувається в умовах війни. Тому захід проводиться у змішаному форматі: керівництво та актив Громадської ради беруть участь у засіданні в офісі Громадської ради, інші – онлайн через платформу ZOOM. Оголосив про начало засідання.

### **3 питання 2 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – запропонував обрати до лічильної комісії Площенка Д.В., Шевченка В.Л. та Кубрака А.О. Запитав, які є пропозиції чи зауваження. Пропозиції та зауваження відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За обрання до лічильної комісії Площенка Д.В., Шевченка В.Л. та Кубрака А.О.

„за” – 29;  
„проти” – 0;  
„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати до лічильної комісії Площенка Д.В., Шевченка В.Л. та Кубрака А.О.

### **3 питання 3 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – ознайомив присутніх з проектом Порядку денного засідання. Запитав, які є пропозиції. Пропозиції відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Порядку денного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

„за” – 29;  
„проти” – 0;

„утримались” – 0

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

**З питання 4 Порядку денного**

**СЛУХАЛИ:**

**Німого О.С.** - повідомив, що податкова служба Харківщини працює у штатному режимі. Поінформував, що за десять місяців 2022 року суб'єктами господарювання Харківщини до бюджетів усіх рівнів перераховано понад 44.4 млрд грн податків і зборів. До Державного бюджету надійшло майже 27 млрд грн, а 17,4 млрд грн надійшло до Місцевих бюджетів. Акцентував увагу присутніх, що у теперішній час в м. Харкові та області працює 17 Центрів обслуговування платників. Інші ЦОПи будуть відкриті після відновлювальних робіт. При цьому платники податків мають можливість отримувати адміністративні послуги незалежно від своєї податкової адреси.

**Суханов І.Г.** – запитав, які є питання до Німого О.С.

Питання відсутні.

**Суханов І.Г.** – запропонував прийняти інформацію Німого О.С. до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За прийняття інформації Німого О.С. до відома.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

**УХВАЛИЛИ:**

Прийняти інформацію Німого О.С. до відома.

**З питання 4 Порядку денного**

**СЛУХАЛИ:**

**Суханова І.Г.** - повідомив присутнім про роботу Координаційного штабу Громадської ради, який було створено майже з перших днів війни. Зазначив, що Комітети Громадської ради працюють та виконують свої функції. Основний напрямок роботи – інформаційна підтримка бізнесу в умовах дії воєнного стану. Питання, з яких консультують представники Громадської ради: блокування податкових накладних, декларування доходів та отримання податкової знижки, ведення підприємницької діяльності, застосування РРО та ПРРО, одноразове (спеціальне) добровільне декларування тощо.

Відзначив, що окрім функцій, закріплених Положенням про Громадську раду, представники Громадської ради виконують і гуманітарну місію, надаючи допомогу військовим та

громадянам. Відповідальний за цей напрямок роботи - перший заступник голови Громадської ради – Голова Комітету запобігання та протидії корупції Жук С.О. Подякував членам Громадської ради, які у теперішній час боронять країну від агресора.

**Суханов І.Г.** – запросив доповідати детальніше про роботу Комітетів Громадської ради їх керівників.

СЛУХАЛИ:

**Жука С.О.** (перший заступник голови Громадської ради – Голова Комітету запобігання та протидії корупції) – повідомив, що триває налагодження та відновлення партнерських стосунків з місцевими органами влади та правоохоронними органами. Зазначив, що існує тісна співпраця з ГУ ДПС області з питань запобігання корупції. Підкреслив, що зауважень до роботи ГУ ДПС у Харківській області немає.

Розповів про роботу з надання гуманітарної допомоги, над якою він здійснює кураторство, та подякував партнерам за допомогу.

**Швеця О.Б.** (заступник голови Громадської ради - Голова Комітету з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків) - розповів про співпрацю з податковою службою Харківщини в інформаційному просторі. Зокрема, про організацію та проведення пресконференцій з питань оподаткування у Харківському пресклубі.

**Пивоварову Р.В.** (заступник голови Комітету податкової політики) – повідомила, які проблемні питання з оподаткування виникають у представників бізнесу у період дії воєнного стану.

**Байрака І.В.** (заступник голови - секретар Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків) – розповів про відновлення роботи громадських приймалень Громадської ради та про перспективи від їх відкриття у приміщеннях Центрів обслуговування платників.

**Суханов І.Г.** – запитав, які є питання до доповідачів.  
Питання відсутні.

**Суханов І.Г.** – запропонував прийняти до відома доповіді Суханова І.Г., Жука С.О., Швеця О.Б., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За прийняття доповідей Суханова І.Г., Жука С.О., Швеця О.Б., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В. до відома.

„за” – 29;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти доповіді Суханова І.Г., Жука С.О., Швеця О.Б., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В. до відома.

**З питання 6 Порядку денного**

Суханов І.Г. – запитав, чи є бажаючі виступити.

СЛУХАЛИ:

**Кірша О.В.** (радник голови Громадської ради) - повідомив, що з перших днів війни він консультує платників податків, які телефонують на «гарячу лінію» Громадської ради. Розповів з якими питаннями найчастіше звертаються платники податків для отримання консультацій.

**З питання 7 Порядку денного**

Суханов І.Г. – запитав, чи є бажаючі виступити.

Бажаючих немає.

**З питання 8 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – підсумував результати засідання. Зазначив, що представники Громадської ради в умовах дії воєнного стану продовжують працювати та виконувати свої функції згідно з Положенням про Громадську раду як у режимі офлайн, так і у режимі онлайн. Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області з перших днів війни надає інформаційну допомогу всім, хто цього потребує. Подякував керівнику Головного управління ДПС у Харківській області за співпрацю та за сприяння у роботі Громадської ради. Запевнив, що Громадська рада - надійний партнер податкової служби.

**З питання 9 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – висловив подяку членам Громадської ради та фахівцям ГУ ДПС у Харківській області за активну громадянську позицію у воєнний час та за участь у засіданні. Оголосив про його закриття. Слава Україні!

**Учасники заходу – Героям Слава!**

Голова

Ігор СУХАНОВ

Секретар

Тетяна ПАВЛЮК